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Important notice to buyers, Conditions of Sale page 2

         All Obelisk Auctions Clients must register before or during each and every auction session and take a bidding card, 
so as to be able to participate in the auction session(s).

         As stipulated in the General Financial Regulations (SL. 174.01) Art. 110, public officers are not allowed to 

participate in this auction both in a direct or in an indirect manner;

         All the firearms and ammunition lots being offered in this sale are being sold “tale quale” and presumed to have 
been previously examined during viewing;

         All the firearms and ammunition lots being offered in this sale are being sold as collectors’ items without any 
warranty for their safe use in sports shooting;

         Successful bidders have to be pay their invoices in full within three days of the close of the sale;

         Successful bidders must fill in the appropriate Police firearms transfer forms provided by the Auctioneers and may 
only collect their firearms once the Police permit has been issued;

        Firearms of post-1945 manufacture (see description) are subject to be marked “MPF MT 2015”, as per Legal 

Notice 480.01,  prior to being consigned to the buyer. This procedure incurs an additional charge of EUR 3 per 

firearm.

Please register your details with Obelisk Auctions so as to receive notifications of forthcoming auctions.

Entries are currently being accepted for our next Auctions!

Pierre Grech Pillow

Auctioneer & Valuer

Auctioneer
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Conditions of Business

Participation in the viewing or in the sale is tantamount to full acceptance of the following 
conditions:
In his role as Auctioneer of Lots, the Auctioneer acts solely for, and in the interest of the Seller. When 
the Auctioneer or his Representatives make statements about a Lot, they are doing so on behalf of 
the Seller of the Lot and any statements are statements of opinion only. Bidders and Buyers are 
strongly advised to seek and obtain independent advice on the Lots, on their state and their value 
before bidding for them.

1. We reserve the right at our sole discretion, to refuse admission to the premises of viewing or 
of the sale without stating a reason. We have complete discretion as to whether the sale 
proceeds, whether any Lot is included in the sale and the manner in which the sale is conducted.
2. We have complete discretion to refuse any bid, to nominate any bidding increment we 
consider appropriate, to divide any Lot, to combine two or more Lots and in the event of a 
dispute, to put up any Lot for auction again.
3. All Bidders must, prior to an auction, complete a ‘Registration Form’ and show a means of 
identity (such as an Identity Card), to the Auctioneer or his Representatives.
4. The buyer shall be the Bidder who makes the highest bid acceptable to the Auctioneer for any 
Lot (subject to the applicable Reserve), to whom the Lot is knocked down by the Auctioneer at 
the striking of the Auctioneer’s hammer. Any dispute as to the highest acceptable bid will be 
settled by the Auctioneer at his absolute discretion.
5. Each Lot is sold as is and as viewed by the Buyer with all faults and defects if any. Buyers shall 
provide their name, address, identity card number and pay a deposit of not less than 10% (ten 
per cent) of the total hammer price at which the Lot was purchased. Only bank drafts and cash 
are accepted as payment for Lots.
6. No purchase shall be claimed or removed until it has been paid in full and the sale has been 
concluded. All purchases shall be removed at the Buyer’s risk and expense within two days from 
the sale, failing which, the Auctioneer shall not be responsible if same are lost, stolen or 
damaged. Failure to pay and remove all Lots purchased may incur interest, the payment of 
insurance cover, packaging expenses, transport expenses and storage charges at the Auctioneer’s 
sole discretion.
7. Buyers shall pay the hammer price together with a premium/commission of 5% (five per cent) 
of the hammer price. The premium/commission attracts VAT at the current applicable rate (18%, 
eighteen per cent) and is payable by the Buyer.
8. Only on the payment of the purchase price in full to us will the title of the Lot pass to the 
Buyer. However, the risk of the Lot is passed to the Buyer when it is knocked down to the said 
Buyer.
9. The Auctioneer or his Representatives do not issue any representation or warranty.
10. No one shall be allowed to enter the premises of the viewing or of the sale with bags or 
umbrellas.
11. None of the Auctioneer’s agents or his Representatives have any authority to alter, vary or 
qualify in any way these Conditions of Business.
12. Buyers give the Auctioneer all rights to use and publish any photographs and images of Lots 
sold at any time and at his absolute discretion.
13. The Auctioneer is not responsible for life and limb on the premises during the viewing, sale 
and after the auction.

All measurements/weights given in the sale catalogue are approximate, include frame sizes and are 
in centimetres (cm). Lot Numbers refer to the item as described in the catalogue and do not include 
anything that may be inside drawers, cupboards etc.
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Auction Session 1  -  Wednesday, February 25 2015 at 5:00 pm

The following 767 lots of Seized and Surplus Firearms are being offered sale "tale 

quale" for collection purposes only without any guarantee on their condition for 

use.

*1 An American Crossman model 761 XL .177 pump air rifle serial number 

3463136. Siezed Item.  (Schedule II)
€20

*2 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number O177660. 

Siezed Item.   (Schedule II)

*3 A German Gecado model 85 .178 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*4 A Czech Slavia model 622 .22 break-barrel air rifle serial number 117882. Siezed 

Item.   (Schedule II)
€20

*5 A Hungarian Relum Telly model unknown .22 break-barrel air rifle serial number 

576369. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*6 A Hungarian Relum Telly model Tornado .22 under-lever air rifle serial number 

28714. Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*7 An American Daisy model 1894 .177 BB under-lever air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*8 A Czech Slavia model 618 .177 break-barrel air rifle serial number 184344. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*9 An Italian Mondial model 1952 .177 break-barrel air rifle serial number B04273. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*10 An American Sheridan model C. Series .20 pump air rifle serial number 277203. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*11 A British Webley & Scott model Vulcan .177 break-barrel air rifle serial number 

G03016. Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*12 A Hungarian Relum Telly model Super .177 break-barrel air rifle serial number 

45430. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*13 A German Gecado model 27 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*14 A German Diana model 85 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*15 A German Diana model 22 .22 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*16 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*17 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*18 A British Milbro model G23 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*19 A British Webley & Scott model Mark 3 .22 under-lever air rifle serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*20 A Czech Slavia model 618 .177 break-barrel air rifle serial number 206227. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*21 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*22 A Russian Baikal model IJ 22 .177 break-barrel air rifle serial number H 06464. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20
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*23 An American Sheridan model Blue Streak .20 pump air rifle serial number 

161870. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*24 A Hungarian Relum Telly model 73 RB .22 break-barrel air rifle serial number 

27304. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*25 A German Gecado model .22 .177 break-barrel air rifle serial number 0570. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*26 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*27 An Italian F.V.M. model Universal 7mm BB break-barrel air rifle serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*28 A Hungarian Relum Telly model unknown .25 break-barrel air rifle serial number 

75206. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*29 A German Diana model 27 .22 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*30 A Hungarian Relum Telly model unknown .25 break-barrel air rifle serial number 

74744. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*31 A British BSA model Meteor .177 break-barrel air rifle serial number NG25864. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*32 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TH30890. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*33 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TG45446. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*34 A British BSA model Cadet .177 break-barrel air rifle serial number BC1411. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*35 An Italian F.V.M. model Universal 7mm BB break-barrel air rifle serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*36 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TE44471. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*37 A British BSA model Meteor .177 break-barrel air rifle serial number NH85538. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*38 A British BSA model Meteor .177 break-barrel air rifle serial number N27632. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*39 An American Daisy model 1894 .177 BB under-lever air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*40 A German Diana model 78 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*41 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TT298. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*42 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number T32914. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*43 A Spanish Cometa model V .177 break-barrel air rifle serial number 21583. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*44 A German Gecado model 25 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*45 A Japanese SAR model Selex .22 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*46 A Chinese Pioneer model Model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€10
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*47 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TM49305. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*48 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TF9996. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*49 A British BSA model Mercury .177 break-barrel air rifle serial number W3212. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*50 An American Crossman model Powermaster 760 .177 pump air rifle serial 

number 056214730. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*51 A Chinese Pioneer model unknown .177 break-barrel air rifle serial number 

86432. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*52 A Hungarian Relum Telly model unknown .22 break-barrel air rifle serial number 

61648. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*53 A Chinese Pioneer model Model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*54 A Czech Slavia model 618 .177 break-barrel air rifle serial number 73818. Siezed 

Item.   (Schedule II)
€20

*55 A Hungarian Relum Telly model LP25 .25 break-barrel air rifle serial number 

11346. Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*56 A Chinese Tiger model Nab 255 .22 break-barrel air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*57 A Chinese Tiger model Nab 255 .22 break-barrel air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*58 A Hungarian Relum Telly model unknown .177 break-barrel air rifle serial 

number 02013. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*59 A Spanish Gamo model Ganatic .177 break-barrel air rifle serial number 420062. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*60 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TH26506. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*61 A German Gecado model 16 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*62 A German Diana model 79 .22 break-barrel air rifle serial number 6766. Siezed 

Item.   (Schedule II)
€20

*63 A Czech Slavia model 618 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*64 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TH26498. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*65 A German Gecado model 16 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*66 A German Diana model 27 .177 break-barrel air rifle serial number 11250251. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*67 A British BSA model Merlin .177 under-lever air rifle serial number KA4842. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*68 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TE40076. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*69 A Hungarian Relum Telly model unknown .22 break-barrel air rifle serial number 

676645. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*70 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TH26711. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20
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*71 A Russian Vostock model 38 .22 break-barrel air rifle serial number 640259. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*72 A German Gecado model 25 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*73 A German Diana model 23 .178 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*74 A Japanese Sharp model Innova .177 pump air rifle serial number A808729. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*75 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*76 A Czech Slavia model 618 .177 break-barrel air rifle serial number 167317. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*77 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*78 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*79 A Japanese Sharp model Innova .177 pump air rifle serial number A561481. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*80 A Spanish Norica model 61 .177 break-barrel air rifle serial number C42207. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*81 A Spanish Norica model 61-C .177 break-barrel air rifle serial number C48830. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*82 A German Falke model 20 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*83 A Japanese Sharp model Innova .177 pump air rifle serial number A808728. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*84 An American Daisy model 840 .177 BB pump air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*85 A Czech Slavia model 622 .22 break-barrel air rifle serial number 97461. Siezed 

Item.   (Schedule II)
€20

*86 A German Gecado model 25 .22 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*87 A Spanish Gamo model 68 .177 break-barrel air rifle serial number 182043. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*88 A German Falke model 60 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*89 An unknown  model  .22 under-lever air rifle serial number GC1806. Siezed 

Item.   (Schedule II)
€20

*90 A British Milbro model G46 .22 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*91 A Hungarian Relum Telly model unknown .177 break-barrel air rifle serial 

number 97286. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*92 A Japanese Sharp model Innova .22 pump air rifle serial number A366845. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*93 An Italian F.V.M. model Universal 7mm BB break-barrel air rifle serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*94 A Japanese Sharp model Innova .22 pump air rifle serial number A366849. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20
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*95 A Japanese Sharp model Innova .22 pump air rifle serial number A308727. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*96 A Chinese Arrow model unknown .177 break-barrel air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*97 An American Sheridan model Blue Streak .177 pump air rifle serial number 

173181. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*98 A German Diana model 22 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*99 A Hungarian Relum Telly model unknown .22 break-barrel air rifle serial number 

45333. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*100 A British BSA model Meteor .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*101 An unknown  model 69 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*102 A Russian Zenith model unknown .177 break-barrel air rifle serial number 

282241. Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*103 A Russian Baikal model IJ 22 .22 break-barrel air rifle serial number 44719. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*104 An American Daisy model 25 .22 under-lever air rifle serial number C257136. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*105 A Czech Slavia model 618 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*106 A Chinese Pleasure model KS-2 .177 break-barrel air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*107 A German Gecado model 22 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*108 An unknown  model 22 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*109 An American Crossman model 760 .177 pump air rifle serial number 31900319. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*110 An unknown  model unknown .22 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*111 A German Diana model 76 .22 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*112 A Hungarian Relum Telly model 70 RB .177 break-barrel air rifle serial number 

279524. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*113 An unknown  model Airwolf .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*114 A British BSA model Meteor .22 break-barrel air rifle serial number TH24409. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*115 An unknown  model  .177 break-barrel air rifle serial number CA89403. Siezed 

Item.   (Schedule II)
€20

*116 A Hungarian Relum Telly model unknown .22 break-barrel air rifle serial number 

75448. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*117 A Czech Slavia model 77 .177 break-barrel air rifle serial number 319224. Siezed 

Item.   (Schedule II)
€20

*118 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20
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*119 A Chinese Pioneer model 61 .177 break-barrel air rifle serial number 66432. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*120 An Italian Mangolini model BM70 .178 pneumatic air rifle serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*121 A British Milbro model 16 .177 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*122 A British BSA model Vulcan .22 break-barrel air rifle serial number 770323. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*123 A German Diana model G80 .22 break-barrel air rifle serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*124 A Spanish Norica model 61 .177 break-barrel air rifle serial number D10819. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*125 A Polish Lucznik model 87 .177 break-barrel air rifle serial number K1365. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€10

*126 An American unknown make model N/A 12 Gauge side by side shotgun serial 

number 56783. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*127 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

144108. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*128 An Italian Luigi Franchi model Black Magic 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number T14343. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*129 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

153699. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*130 An Italian A. Zoli model LX85 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

686268. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*131 A Belgian Browning model N/A 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

411PT11425. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*132 An Italian Breda model Altair Special 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 434217. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*133 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number T03746. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*134 An Italian Luigi Franchi model N/A 12 Gauge side by side shotgun serial number 

S72028. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*135 An Italian Benelli model Montefeltro Super 90 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number M037496. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*136 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

154048. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*137 An Italian Benelli model Super Black Eagle  12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number U-088746. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*138 An Italian Fabarm model Jupiter Super Grade  12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number 484789. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*139 An Italian Benelli model M1 Super 90 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number M304349. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*140 An Italian Benelli model 121 SL 80 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 143370. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*141 A Belgian FN model Auto 5 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 67 

35950. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*142 An Italian Benelli model 121 12 Gauge side by side shotgun serial number 

120635. Siezed Item.   (Schedule II)
€60
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*143 An Italian F Beretta model N/A 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

687369. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*144 An Italian Luigi Franchi model Black Magic 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number T17622. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*145 An Italian Franchi model Luxe 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

565. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*146 An Italian Benelli model 121 SL 80 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 151511. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*147 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

159948. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*148 A US Remington model 1100 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

2645873. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*149 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number U05176. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*150 An Italian Luigi Franchi model Black Magic 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number T22667. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*151 An Italian Luigi Franchi model Black Magic 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number T15758. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*152 An Italian Luigi Franchi model 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

A58821. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*153 An Italian Beretta model AL391 Urika 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number AA018995. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*154 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number S81621. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*155 An Italian Benelli model Duca Di Montefeltro  12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number M143689. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*156 A Belgian FN model Auto 5 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

7011000. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*157 An Italian Beretta model Pintail 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

E03215-95. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*158 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number D71505. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*159 An Italian Luigi Franchi model Black Magic 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number T22434. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*160 An Italian Beretta model A303 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

M80447E. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*161 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number T17382. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*162 An Italian Breda model Altair Lusso 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number A103843. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*163 An Italian Benelli model Raffaello 121, 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number F025326. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*164 An Italian Benelli model Super 90 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number M232754. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*165 A Belgian Browning model 2000 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 58532C47. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*166 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number D10598. Siezed Item.   (Schedule II)
€60
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*167 A Turkish Hatsan model Escort Magnum 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number 015548. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*168 An Italian Benelli model Super 90 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number M154762. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*169 An Italian Beretta model 390 Gold Mallard 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number U24346E. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*170 An Italian Beretta model Pintail 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

E06808-96. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*171 An Italian Luigi Franchi model N/A 12 Gauge pump action shotgun serial 

number P22198. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*172 An Italian Fabarm model Ellegi DeLux 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 565787. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*173 A Spanish Zabala model unknown 20 Gauge side by side shotgun serial number 

37486. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*174 An Italian Benelli model 121 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

A19222. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*175 An Italian Farms model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 15688. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*176 A Turkish Huglu model TS870 TM 12 Gauge single shot shotgun serial number 

06T0567. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*177 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

77111. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*178 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number S35927. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*179 An Italian Beretta model Pintail 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

E06774-96. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*180 An Italian Sportsway model unknown 12 Gauge over & under shotgun serial 

number 7372. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*181 An Italian Verney Canon model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number S99913. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*182 An Italian Luigi Franchi model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 634810. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*183 An Italian Benelli model 123 SL80 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 160962. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*184 A Spanish Astra model unknown 12 Gauge side by side shotgun serial number 

8616. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*185 An Italian Fabarm model Jupiter Super Grade  12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number 484911. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*186 An Italian Beretta model A300 Silver Mallard 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number U20445E. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*187 An Italian Luigi Franchi model 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

B03674. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*188 An Italian Luigi Franchi model 48 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 156169. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*189 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number T09188. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*190 An Italian Luigi Franchi model 48 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 146640. Siezed Item.   (Schedule II)
€60
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*191 An Italian Breda model Altair Special 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 426229. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*192 An Italian Luigi Franchi model Black Magic 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number T22670. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*193 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

145409. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*194 An Italian Luigi Franchi model Hunter 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number U01227. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*195 A Brazilian Boito model unknown 12 Gauge side by side shotgun serial number 

97148. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*196 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number D68707. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*197 An Italian Benelli model Super 90 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number M27950. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*198 An Italian Benelli model Super 90 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number M155115. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*199 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number B55271. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*200 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number B27460. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*201 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number D91946. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*202 An Italian A. Zoli model LX85 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

686691. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*203 An Italian Breda model Astro 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

P09042. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*204 An Italian Fabarm model Ellegi 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

538361. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*205 An unknown make model unknown 12 Gauge side by side shotgun. Siezed Item.   

(Schedule II)
€60

 End of  Auction Session Number 1

Auction Session 2  -  Thursday, February 26 2015 at 5:00 pm

The following 767 lots of Seized and Surplus Firearms are being offered sale "tale 

quale" for collection purposes only without any guarantee on their condition for 

use.

*206 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number SA13415. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*207 An unknown model unknown 12 Gauge side by side shotgun serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*208 An Italian unknown make model unknown .410 single shot shotgun serial 

number 111958. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*209 A Canadian Cooey model 840 12 Gauge single shot shotgun serial number 

635397. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*210 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

162684. Siezed Item.   (Schedule II)
€60
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*211 An Italian Luigi Franchi model 48 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 620955. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*212 A model 12 Gauge side by side shotgun. Siezed Item.   (Schedule II) €60

*213 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

158867. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*214 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

161618. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*215 An Italian Fabarm model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 477007. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*216 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number U 08122. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*217 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

120742. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*218 An Italian Breda model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 324110. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*219 An American Winchester model 1500XTR 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number NX 027410. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*220 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

SL633630. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*221 An Italian Benelli model Super Black Eagle  12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number U044085. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*222 An Italian A. Zoli model unknown 12 Gauge over & under shotgun serial number 

214421. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*223 A Japanese SKB model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number S2118663. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*224 A Japanese SKB model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number S7319841. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*225 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

340468. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*226 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

SL633670. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*227 An Italian SKB model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

S1951203. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*228 An Italian Betinzoli model Trap  12 Gauge over & under shotgun serial number 

37288. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*229 An Italian Benelli model 121 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

100173. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*230 An Italian Luigi Franchi model unknown 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number A80011. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*231 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

162752. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*232 An Italian Fausto Cav. model unknown 12 Gauge single shot shotgun serial 

number A62697. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*233 An Italian Luigi Franchi 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

S66485. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*234 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

160238. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*235 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

28878. Siezed Item.   (Schedule II)
€60
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*236 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number U23061. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*237 An Italian Beretta model 1200F 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

T23005E. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*238 An Italian Luigi Franchi model 48AL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number S35668. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*239 An Italian Beretta model Gardone 12 Gauge single shot shotgun serial number 

D111370. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*240 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number S47603. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*241 An Italian Luigi Franchi model 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

B09190. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*242 An Italian Pedretti model unknown 12 Gauge single shot shotgun serial number 

202153. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*243 A Spanish Mugica model unknown 12 Gauge side by side shotgun serial number 

63038. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*244 An Italian Stefano model unknown 12 Gauge over & under shotgun serial 

number A58935. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*245 An Italian Benelli model Comfort 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number M631270. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*246 An Italian Luigi Franchi model 712 Light 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number AH56775. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*247 An Italian Luigi Franchi model 612 VSL 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number AH26483. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*248 A Belgian Beretta model ES100 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

E08820/02. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*249 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number S46344. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*250 A Belgian Browning model A500 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 751PN086486. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*251 An Italian Benelli model Special 80 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number F030218. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*252 An American remington model Premier 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number PC117536. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*253 An Italian Breda model AStro 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

P18799. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*254 An Italian Luigi Franchi model First Class 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number SA61565. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*255 A Spanish Eibar model unknown 12 Gauge side by side shotgun serial number 

11722. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*256 A Spanish Franchi, 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 07204B. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*257 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 18880P. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*258 An Italian Luigi Franchi model 610VS 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number AH06217. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*259 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

160959. Siezed Item.   (Schedule II)
€60
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*260 A Spanish Beretta model ES100 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

E03764/00. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*261 An Italian Benelli model Comfort 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number M7699399Y. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*262 An Italian Benelli model 123SL80 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 242172. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*263 An Italian Breda model Altair 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

142546. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*264 An Italian Benelli model 121 12 Gauge semi automatic shotgun serial number 

126206. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*265 A French Manufrance model 222 12 Gauge side by side shotgun serial number 

606943. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*266 An Italian Luigi Franchi model Black Magic 12 Gauge semi automatic shotgun 

serial number T12169. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*267 A Belgian Browning model A500 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number 751NZ22037. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*268 An Italian Luigi Franchi model Prestige 12 Gauge semi automatic shotgun serial 

number T06864. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*269 A Russian Baikal model IJ58M 12 Gauge side by side shotgun serial number 

P29880. Siezed Item.   (Schedule II)
€60

*270 An Italian F. Contento model unknown 12 Gauge over & under (receiver only) 

shotgun serial number 37046. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*271 A Canadian Long Branch model No.4 Mk.I* .303 bolt action rifle serial number 

79L1522. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*272 An American Ruger model 10-22 .22 semi automatic rifle serial number 

188-06651. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*273 An American Savage model No.4 Mk.I* .303 bolt action rifle serial number 

21C4262. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*274 An American Edistone model Pattern 1917 .30-06 bolt action rifle serial number 

275153. Siezed Item.   (Schedule II)
€30

*275 An Olympia model  7mm BB break-barrel air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*276 A Czech Slavia model ZVP .177 break-barrel air pistol serial number 71577. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*277 An Italian IGI model RO 71 (boxed) .177 break-barrel air pistol serial number 

000563. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*278 A Canadian Crossman model Peacemaker (boxed) .177 CO2 air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*279 An Italian Leopard model unknown (boxed) 7mm rubber pellet break-barrel air 

pistol serial number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*280 An Italian Leopard model unknown (boxed) 7mm rubber pellet break-barrel air 

pistol serial number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*281 A German Diana model 2 .177 compression air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*282 A British Webley & Scott model Junior (boxed) .177 break-barrel air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*283 A British Milbro model Diana SP50 .177 compression air pistol serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20
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*284 An Italian IGI model RO 71 (boxed) .177 break-barrel air pistol serial number 

030668. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*285 An Italian IGI model RO 71 (boxed) .177 break-barrel air pistol serial number 

023266. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*286 An Italian Oklahoma model  .177 break-barrel air pistol serial number D61613. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*287 A British Webley & Scott model Premier Mk.11 (boxed) .177 break-barrel air 

pistol serial number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*288 An American Healthways model Top Score 175 .177 break-barrel air pistol serial 

number 1032208. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*289 An Italian IGI model RO 71 .177 break-barrel air pistol serial number 083770. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*290 A British Milbro model Repeater (boxed) .177 break-barrel air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*291 A British Milbro model Repeater (boxed) .177 break-barrel air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*292 A British Milbro model Repeater (boxed) .177 break-barrel air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*293 An American Powerline model 1200 .177 BB CO2 air pistol serial number 

F927229. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*294 A French Manu Arm model unknown .177 break-barrel air pistol serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*295 An Italian BBM model Betty 7mm rubber pellet break-barrel air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*296 A British Cougar model unknown 7mm BB break-barrel air pistol serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*297 A British Webley & Scott model Premire .22 break-barrel air pistol serial number 

789. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*298 An American Crossman model 38C .177 CO2 air pistol serial number 

117915838. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*299 An American Crossman model 38C .177 CO2 air pistol serial number 

677125318. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*300 A British Webley & Scott model Junior .177 break-barrel air pistol serial number 

535. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*301 A British Milbro model Repeater .177 break-barrel air pistol serial number 

68060022. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*302 A British Milbro model Repeater .177 break-barrel air pistol serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*303 A British Milbro model Repeater .177 break-barrel air pistol serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*304 An American Powerline model 1200 .177 BB CO2 air pistol serial number 

F955254. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*305 A British  model Mark IV .177 break-barrel air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*306 An Italian IGI model RO 72 .177 break-barrel air pistol serial number 150249. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*307 An Italian IGI model RO 72 .177 break-barrel air pistol serial number 080434. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20
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*308 A British Webley & Scott model Tempest .22 break-barrel air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*309 A British Milbro model Diana SP50 .177 compression air pistol serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*310 An Italian IGI model RO 72 .177 break-barrel air pistol serial number B42147. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*311 An American Smith & Wesson model 79G .177 CO2 air pistol serial number 

G290437. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*312 An American Crossman model 38T .22 CO2 air pistol serial number 376585725. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*313 An American Crossman model 38T .177 CO2 air pistol serial number 

277091107. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*314 An Italian IGI model RO 77 .177 break-barrel air pistol serial number 86218. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*315 A Chinese unknown model  .177 break-barrel air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*316 An American Marksman model Repeater .177 break-barrel air pistol serial 

number 51041302. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*317 A British Webley & Scott model Junior .177 break-barrel air pistol serial number 

351. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*318 An Italian Oklahoma model  .177 break-barrel air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*319 A British Milbro model 2 .177 compression air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*320 An unknown Original model 5 .22 break-barrel air pistol serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*321 An Italian F.V.M. model Condor 7mm BB break-barrel air pistol serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

 322 WITHDRAWN

*323 A British Harrington & Son model The Gat .177 BB compression air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*324 An Italian IGI model RO 71 .177 break-barrel air pistol serial number 008275. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*325 A British Webley & Scott model Tempest .22 break-barrel air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*326 A British Webley & Scott model Junior .177 break-barrel air pistol serial number 

021. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*327 An unknown  model  .177 BB compression air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*328 A British Webley & Scott model Junior .177 break-barrel air pistol serial number 

465. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*329 An Italian Oklahoma model  .177 break-barrel air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*330 A British Cougar model  7mm BB break-barrel air pistol serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*331 An American Crossman model Classic 377 .177 pump air pistol serial number 

127812944. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*332 A British Webley & Scott model Senior .22 break-barrel air pistol serial number 

G40. Siezed Item.   (Schedule II)
€20
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*333 An Italian Oklahoma model  .177 break-barrel air pistol serial number 081806. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*334 An Italian Oklahoma model  .177 break-barrel air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*335 An Italian Oklahoma model  .177 break-barrel air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*336 An Italian Oklahoma model  .177 break-barrel air pistol serial number not visible. 

Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*337 An unknown Foreign model  .177 break-barrel air pistol serial number not 

visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*338 An American Crossman model Medalist 1322 .22 pump air pistol serial number 

379018743. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*339 A British Harrington & Son model The Gat .177 BB compression air pistol serial 

number not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*340 A British Milbro model Diana SP50 .177 compression air pistol serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*341 An Italian Milady model  .177 break-barrel air pistol serial number 32349. Siezed 

Item.   (Schedule II)
€20

*342 A British Milbro model Diana SP50 .177 compression air pistol serial number 

not visible. Siezed Item.   (Schedule II)
€20

*343 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25582. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*344 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25624. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*345 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25784. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*346 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25780. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*347 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25674. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*348 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25704. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*349 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25613. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*350 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25735. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*351 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25858. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*352 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25776. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*353 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25684. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*354 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25512. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*355 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25547. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*356 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25770. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20
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*357 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25822. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*358 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25601. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*359 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25583. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*360 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25679. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*361 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25787. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*362 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25659. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*363 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25626. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*364 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25675. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*365 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25934. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€30

*366 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25707. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*367 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25588. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*368 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25621. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*369 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25516. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*370 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25649. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*371 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25824. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*372 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25833. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*373 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25808. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*374 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25585. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*375 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25831. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*376 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25705. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*377 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25663. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*378 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25551. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*379 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25526. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*380 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25644. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25
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*381 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25515        . 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*382 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25805. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*383 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25479. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*384 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25769. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*385 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25650. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*386 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25546 . 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*387 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25736. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*388 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25643. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*389 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25807. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*390 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25690. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*391 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25767. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*392 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25930. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*393 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25672. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*394 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25487. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*395 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25772. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*396 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25898. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*397 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25737. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*398 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25838. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*399 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25641. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*400 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25548. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*401 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25510. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*402 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25571. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*403 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25883. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*404 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25514. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25
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*405 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25615. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*406 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25578. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*407 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25698. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*408 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25556. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*409 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25694. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*410 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25656. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*411 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25738. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

 End of  Auction Session Number 2

Auction Session 3  -  Friday, February 27 2015 at 5:00 pm

The following 767 lots of Seized and Surplus Firearms are being offered sale "tale 

quale" for collection purposes only without any guarantee on their condition for 

use.

*412 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25706. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*413 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25708. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*414 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25857. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*415 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25843. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*416 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25611. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*417 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25932. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*418 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25731. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*419 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25654. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*420 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25786. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*421 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25477. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*422 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B38386. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*423 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25813. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*424 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25488. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75
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*425 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25521. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*426 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25576. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*427 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25486. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*428 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25522. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*429 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25730. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*430 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25914. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*431 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25768. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*432 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25555. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*433 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25682. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*434 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25572. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*435 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25834. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*436 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25575. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*437 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25673. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*438 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25589. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*439 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25645. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*440 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25483. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*441 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25689. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*442 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25609. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*443 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25618. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*444 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25812. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*445 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25484. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*446 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25528. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*447 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25577. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*448 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25474. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75
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*449 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25859. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*450 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25744. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*451 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25489. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*452 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25652. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*453 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25743. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€40

*454 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25856. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*455 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25748. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*456 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25532. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*457 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25603. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*458 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25741. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*459 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25658. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*460 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25785. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*461 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25818. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*462 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25814 . 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*463 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25587. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*464 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25687. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*465 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25890. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*466 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B38540. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*467 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25608. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*468 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25686. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*469 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25703. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*470 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25809. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*471 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25815. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*472 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25584. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100
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*473 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25810. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*474 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25747. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*475 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25661. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*476 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25801. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*477 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25676. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*478 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25855. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*479 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25766. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*480 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25693. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*481 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25896. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*482 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25657. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*483 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25789 . 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*484 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25655. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*485 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25685. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*486 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25826. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*487 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25749. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*488 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25544. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*489 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25820. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*490 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25651. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*491 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25819. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*492 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25607. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*493 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25802. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*494 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25480. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*495 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25889. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*496 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25746. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75
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*497 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25620. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*498 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25552. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*499 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25880. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*500 A British Webley & Scott model Mk.IV 3" Safety .38 double action revolver 

serial number B25788. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€100

*501 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B26856. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*502 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45914. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*503 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45944. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€15

*504 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37715. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*505 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37714. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€15

*506 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B41551. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*507 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45949. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*508 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45948. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*509 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B41524. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€15

*510 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37710. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*511 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B26858. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*512 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45945. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€15

*513 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45942. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€15

*514 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B41545. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€15

*515 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B26793. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*516 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37711. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*517 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37721. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*518 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B26857. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*519 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45940. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*520 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B41579. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€40
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*521 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37729. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*522 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37777. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*523 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45941. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€10

*524 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37719. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*525 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37720. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*526 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B41530. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€40

*527 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B37727. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*528 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45913. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*529 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B41558. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*530 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B26796. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*531 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B41548. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*532 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45915. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*533 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B41523. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*534 A British Webley & Scott model Mk.IV 4"  .38 double action revolver serial 

number B45918. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*535 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B37556. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*536 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B8259. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*537 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B59349. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*538 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B59399. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*539 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B56439. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€40

*540 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B59078. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*541 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B55940. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*542 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B37567. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*543 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B58904. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*544 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B45353. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50
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*545 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B59132. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*546 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B37622. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*547 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B42430. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*548 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B55941. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€25

*549 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B56021. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€20

*550 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B55792. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€50

*551 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B60103. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*552 A British Webley & Scott  model Mk.IV 5"  .38 double action revolver serial 

number B45321. 1960s Malta Police.   (Schedule II)
€75

*553 A British Albion model No.2 Mk.I* .38 double action only revolver serial 

number C207. ex-WWII British Army, Malta Police   (Schedule II)
€150

*554 A British Albion model No.2 Mk.I* .38 double action only revolver serial 

number C1448. ex-WWII British Army, Malta Police   (Schedule II)
€125

*555 A British Albion model No.2 Mk.I* .38 double action only revolver serial 

number A8264. ex-WWII British Army, Malta Police   (Schedule II)
€150

*556 A British Albion model No.2 Mk.I* .38 double action only revolver serial 

number B8966. ex-WWII British Army, Malta Police   (Schedule II)
€75

*557 A British Albion model No.2 Mk.I* .38 double action only revolver serial 

number C3231. ex-WWII British Army, Malta Police   (Schedule II)
€150

*558 A British Albion model No.2 Mk.I* .38 double action only revolver serial 

number C3756. ex-WWII British Army, Malta Police   (Schedule II)
€150

*559 A British Albion model No.2 Mk.I* .38 double action only revolver serial 

number B5938. ex-WWII British Army, Malta Police   (Schedule II)
€150

*560 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499159. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*561 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499462. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€75

*562 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499315. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*563 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499720. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*564 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499887. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€125

*565 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499035. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€75

*566 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499023. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*567 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499909. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*568 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499660. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€75
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*569 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499746. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*570 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499126. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*571 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499400. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*572 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499429. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*573 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499765. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*574 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499392. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€100

*575 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499750. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€75

*576 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499563. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*577 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499003. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*578 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499748. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*579 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499688. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*580 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499024. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€75

*581 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499595. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€125

*582 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499954. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€100

*583 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499838. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*584 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499613. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*585 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499201. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€75

*586 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499731. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*587 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499386. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*588 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499629. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*589 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499932. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*590 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499333. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€100

*591 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499917. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*592 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499624. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50
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*593 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499154. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*594 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499303. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*595 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499096. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€75

*596 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499280. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*597 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499933. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*598 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499836. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*599 An American Smith & Wesson model 36-1 .38 Special  double action revolver 

serial number J499320. 1970s Malta Police   (Schedule II)
€50

*600 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€25

*601 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*602 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*603 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*604 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*605 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*606 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number not visible. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule 

II)

€75

*607 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*608 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*609 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*610 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€25

*611 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*612 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*613 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*614 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*615 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*616 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150
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*617 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

 End of  Auction Session Number 3

Auction Session 4  -  Saturday, February 28 2015 at 10:00 am

The following 767 lots of Seized and Surplus Firearms are being offered sale "tale 

quale" for collection purposes only without any guarantee on their condition for 

use.

*618 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*619 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*620 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*621 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*622 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*623 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*624 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*625 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*626 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*627 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*628 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*629 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*630 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*631 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*632 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*633 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*634 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*635 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€50

*636 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125
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*637 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*638 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*639 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€50

*640 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*641 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*642 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*643 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number not visible. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule 

II)

€50

*644 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*645 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*646 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*647 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*648 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*649 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*650 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*651 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*652 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*653 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*654 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*655 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*656 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*657 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number not visible. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule 

II)

€125

*658 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*659 A Belgian  model Montenegrin 5" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 18550. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

Join us on www.obeliskauctions.com



Page 31

*660 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19153. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*661 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19153. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€50

*662 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150

*663 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19293. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*664 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*665 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*666 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*667 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19153. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*668 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*669 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19293. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*670 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19374. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*671 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19274. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*672 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19293. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*673 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*674 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19068. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€50

*675 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19153. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€100

*676 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€50

*677 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19153. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*678 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19293. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*679 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19274. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*680 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*681 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 1915. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€125

*682 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19274. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€50

*683 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19240. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€150
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*684 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19153. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*685 A Belgian  model Montenegrin 10" 11.25x36mm double action revolver serial 

number 19274. Pre-WWI Balkan War booty, RN, Malta Police.   (Schedule II)
€75

*686 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2220. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*687 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6058. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*688 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2650. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*689 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2943. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*690 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2055. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*691 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2083. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*692 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6240. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*693 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2843. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*694 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6175. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*695 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6016. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*696 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2023. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*697 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2297. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*698 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2682. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*699 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6129. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*700 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2193. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*701 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6226. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*702 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2570. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*703 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6156. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*704 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2947. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*705 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6194. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*706 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2952. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*707 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6164. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150
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*708 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2908. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*709 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6173. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*710 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6136. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*711 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H8152. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*712 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2703. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€125

*713 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H1718. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€125

*714 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2586. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*715 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H1424. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€125

*716 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H5188. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*717 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2776. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*718 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H8080. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*719 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2283. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€125

*720 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H5180. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*721 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6157. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€125

*722 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6102. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*723 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H2884. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*724 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6219. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*725 A British Webley & Scott  model 'M' 1.5"  signal pistol serial number H6243. 

1950s RAF, Malta Police.   (Schedule III)
€150

*726 A German BLM model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 1151d. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€400

*727 A German BLM model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 5073L. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€400

*728 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

3021k. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*729 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

1315i. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*730 A German BLM model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 4216 L. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*731 A German BLM model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 8799d. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€200
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*732 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

1560b. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*733 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

1518m. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*734 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 1440. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€150

*735 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 7002. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€150

*736 A German BLM model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 7247. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*737 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

9515o. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*738 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 1015. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€300

*739 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

3375b. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*740 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

4207e. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*741 A German BLM model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 100t. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*742 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

7401n. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€400

*743 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

1155o. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*744 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

3780p. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*745 A German BLM model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 1994g. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€400

*746 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

9705k. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€400

*747 A German BLM model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 3329b. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€150

*748 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

9469o. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€400

*749 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

5261d. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*750 A German Walther model K.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 

7493b. WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€350

*751 A German BLM model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 6559a. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€150

*752 A German Walther model G.43 7.92x57 semi automatic rifle serial number 448o. 

WWII German Army, post-war East German rework.   (Schedule II)
€400

*753 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF154556. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*754 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF176704. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*755 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF179942. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50
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*756 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF182000. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*757 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF161320. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*758 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF183000. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*759 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

A14327. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*760 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF163154. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*761 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF130413. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*762 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF143736. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*763 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF165151. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*764 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF138570. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*765 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF166902. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*766 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF192636. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*767 A British Fazekerley model No.4 Mk.II .303 bolt action rifle serial number 

PF152814. Postwar, ex-Police drill team. Parts.   (Schedule II)
€50

*768 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

The following 65 lots of Surplus Ammunition are being offered sale "tale quale" 

for collection purposes only without any guarantee on their condition for use.

*769 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*770 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*771 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*772 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*773 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*774 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*775 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*776 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*777 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*778 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75
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*779 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*780 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*781 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*782 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*783 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*784 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*785 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*786 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*787 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*788 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*789 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*790 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*791 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*792 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*793 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*794 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*795 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*796 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*797 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*798 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*799 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*800 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*801 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*802 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75
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*803 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*804 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*805 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*806 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*807 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*808 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*809 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*810 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*811 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*812 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*813 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*814 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*815 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*816 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*817 A sealed wooden crate containing 900 rounds of East German 7.92x57 

ammunition.   (Schedule II)
€75

*818 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*819 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*820 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*821 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*822 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*823 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*824 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*825 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*826 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300
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*827 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*828 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*829 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*830 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*831 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

*832 A lot of 5 sealed wooden crates each containing 900 rounds of East German 

7.92x57 ammunition (total 4,500 rounds).   (Schedule II)
€300

 End of  Auction  
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